
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

για τους ενδιαφερόμενους για απόκτηση του  

Πιστοποιητικού Παιδαγωγικής και Διδακτικής Επάρκειας (ΠΠΔΕ) 

 

Ενημερώνουμε ότι τα μαθήματα που προσφέρει το Τμήμα Φιλοσοφίας και Παιδαγωγικής στους 

φοιτητές και φοιτήτριες του Τμήματος Φυσικής για την απόκτηση του Πιστοποιητικού Παιδαγωγικής 

και Διδακτικής  Επάρκειας. 

Χειμερινό εξάμηνο 2017/18 

ΕΙΣΠ 100, Εισαγωγή στην Παιδαγωγική (με ασκήσεις), 6 ECTS, 3Ω,  Κυριάκος Μπονίδης & Όλγα 

Παντούλη (Για εγγραφή φοιτητών εκτός του τμήματος Φιλοσοφίας και Παιδαγωγικής απαιτείται 

συνεννόηση με τους διδάσκοντες στο πρώτο μάθημα) 

ΣΧΠ Ι 400, Σχολική Παιδαγωγική Ι, 6 ECTS, 3Ω, Κωνσταντίνος Μπίκος (Χωρίς περιορισμό στον αριθμό 

επιλογέων. Οι ενδιαφερόμενοι  δηλώνουν το μάθημα κατευθείαν στη γραμματεία του Τμήματός τους.) 

ΕΨ 900, Εκπαιδευτική Ψυχολογία, 6 ECTS, 3Ω, Μαρία Δόϊκου (Μπορούν να το παρακολουθήσουν 130 

φοιτητές Τμημάτων της Φιλοσοφικής Σχολής και 20 φοιτητές από Τμήματα της Σχολής Θετικών 

Επιστημών. Γι’ αυτό το λόγο είναι απαραίτητο να συνεννοηθούν με την διδάσκουσα είτε κατά τις ώρες 

συνεργασίας στο γραφείο της είτε να προσέλθουν στο εναρκτήριο μάθημά της, πριν το δηλώσουν στη 

γραμματεία του Τμήματός τους). 

Π 1901, Παιδαγωγικοί προβληματισμοί από την εισαγωγή των Τεχνολογιών της Πληροφορίας και  των 

Επικοινωνιών στην εκπαίδευση, 6 ECTS, 3Ω, Διδάκτορας στο πλαίσιο ΕΔΒΜ 20, (Χωρίς περιορισμό στον 

αριθμό επιλογέων. Οι ενδιαφερόμενοι  δηλώνουν το μάθημα κατευθείαν στη γραμματεία του 

Τμήματός τους.) 

 

Εαρινό εξάμηνο 2017/18 

ΣΧΠ ΙΙ 400* Σχολική Παιδαγωγική ΙΙ: Διδασκαλία και Προγράμματα Σπουδών (προετοιμασία, διεξαγωγή 

και αξιολογηση διδασκαλίας), 6 ECTS,  3 Ω, Κυριάκος Μπονίδης (Δεκτοί έως 250 φοιτητές εκτός του 

Τμήματος Φιλοσοφίας και Παιδαγωγικής. Γι’ αυτό το λόγο είναι απαραίτητο να συνεννοηθούν με τον 

διδάσκοντα είτε κατά τις ώρες συνεργασίας στο γραφείο του είτε να προσέλθουν στο εναρκτήριο 

μάθημά του, πριν το δηλώσουν στη γραμματεία του Τμήματός τους). 

 

Υπενθυμίζεται, ότι, σύμφωνα με την κατατεθείσα πρόταση του Τμήματος Φυσικής, οποιοδήποτε από 

τα παραπάνω μαθήματα επιλεγεί, ανήκει στην 1η ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ: Θέματα Εκπαίδευσης και 

Αγωγής. 


